Câu 1: Viết dưới dạng lũy thừa với số mũ hữu tỉ của biểu thức 
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Câu 2: Mệnh đề nào dưới đây sai?
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Câu 3: Với mọi số thực dương 
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 mệnh đề nào sau đây sai?
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Câu 3: Cho ba số dương 
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 và số thực 
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 khác 0. Đẳng thức nào sau đây sai?
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Câu 5: Hàm số nào dưới đây đồng biến trên tập xác định của nó ?
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Câu 6: Số 
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A. 85409.
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D. 84510.

Câu 7: Cho các số thực a, b. Giá trị của biểu thức 
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 bằng giá trị của biểu 

thức nào trong các biểu thức sau đây? 
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Câu 8: Hình bên là đồ thị của hàm số nào trong các hàm số 

sau đây? 
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Câu 9: Cho 
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 và  x,y là hai số thực dương. Trong các mệnh đề dưới đây, mệnh đề 

nào sai.  
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Câu 10: Với các số thực dương a, b bất kì, mệnh đề nào dưới đây đúng?
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Câu 11: Cho hàm số 
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 có đồ thị là hình 1. Đồ thị hình 2 là của hàm số nào dưới đây?
[image: image44.png]




A.
[image: image45.wmf](

)

2

x

y

=-

 
B. 
[image: image46.wmf](

)

2

x

y

=

 
C. 
[image: image47.wmf](

)

2

x

y

=-

 
D. 
[image: image48.wmf](

)

2

x

y

=

 

Câu 12: Cho 
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 Khẳng định nào đúng?
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Câu 13: Cho a, b là hai số dương bất kì. Mệnh đề nào sau đây là ĐÚNG?

A.
[image: image54.wmf]lnln.

b

aba

=

 
B. 
[image: image55.wmf](

)

lnln.ln.

abab

=

 
C. 
[image: image56.wmf](

)

lnlnln.

abab

+=+

  D. 
[image: image57.wmf]ln

ln.

ln

aa

bb

=

 

Câu 14: Với 
[image: image58.wmf]a

 là số thực bất kỳ, mệnh đề nào sau đây sai?  
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Câu 15: Cho 
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là ba số thực dương, khác 1. Mệnh đề nào dưới đây đúng?
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Câu 16: Cho a; b; c là ba số thực dương, khác 1. Mệnh đề nào dưới đây sai? 
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Câu 17: Cho 
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  Khẳng định nào dưới đây là đúng?
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Câu 18: Cho a là số thực dương tùy ý. Mệnh đề nào sau đây đúng?

A.
[image: image77.wmf]33

2

31

log3log.

2

a

a

=-

 


B. 
[image: image78.wmf]33

2

3

log32log.

a

a

=-

 


C. 
[image: image79.wmf]33

2

3

log12log.

a

a

=-

 


D. 
[image: image80.wmf]33

2

3

log12log.

a

a

=+

 

Câu 19: Với a là số thực dương khác 1. Mệnh đề nào dưới đây đúng với mọi số thực dương x, y. 
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Câu 20: Với  a là số thực dương bất kì và 
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 mệnh đề nào dưới đây đúng?
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Câu 21: Cho các số thực dương 
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 Khẳng định nào sau đây là đúng?
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Câu 22: Cho x, y là hai số thực dương và m, n là hai số thực tùy ý. Đẳng thức nào sau đây là sai?
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Câu 23: Cho 
[image: image100.wmf]log0

a

ca

=>

 và 
[image: image101.wmf]log0.

b

cy

=>

 Khi đó giá trị của 
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Câu 24: Cho a là số thực dương và khác 1. Mệnh đề nào sau đây là sai?
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Câu 25: Cho 
[image: image111.wmf]1.

a

>

 Mệnh đề nào sau đây là đúng?
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Câu 26: Cho biểu thức 
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 Rút gọn biểu thức P được kết quả:
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Câu 27: Hàm số nào sau đây đồng biến trên 
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Câu 28: Cho số dương a khác 1 và các số thực x, y. Đằng thức nào sau đây đúng?
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Câu 29: Cho 
[image: image131.wmf]*

0,1;.

abnN

<¹Î

 Mệnh đề nào sau đây đúng?
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Câu 30: Tính 
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A. Không tồn tại L.
B. 
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Câu 31: Cho 
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 Chọn mệnh đề đúng trong các mệnh đề sau
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Câu 32: Nếu 
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Câu 33: Cho hàm số 
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  Khẳng định nào sau đây là khẳng định đúng?

A. Nếu 
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 thì hàm số đồng biến trên 
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C. Tập xác định của hàm số là R.


D. Đạo hàm của hàm số là 
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Câu 34: Cho 
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Câu 35: Với các số thực x, y dương bất kì. Mệnh đề nào dưới đây đúng?

A. 
[image: image162.wmf](

)

222

loglog.log

xyxy

=

 


B. 
[image: image163.wmf](

)

222

logloglog

xyxy

=+

 


C. 
[image: image164.wmf]2

2

2

log

log

log

x

x

yy

æö

=

ç÷

èø

 


D. 
[image: image165.wmf](

)

2

222

log2loglog

xyxy

-=-

 

Tài liệu được chia sẻ bởi Website VnTeach.Com

https://www.vnteach.com
HƯỚNG DẪN GIẢI CHI TIẾT

	1-D
	2-D
	3-D
	4-B
	5-C

	6-D
	7-D
	8-C
	9-C
	10-A

	11-D
	12-A
	13-A
	14-D
	15-A

	16-C
	17-C
	18-C
	19-A
	20-A

	21-C
	22-B
	23-C
	24-C
	25-C

	26-B
	27-B
	28-C
	29-B
	30-D

	31-B
	32-D
	33-B
	34-A
	35-B


Câu 1: Chọn D.
Phương pháp:

Áp dụng công thức: 
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 và sử dụng qua tắc nhân hai lũy thừa cùng cơ số: 
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Cách giải:

Ta có
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Câu 2: Chọn D.

Phương pháp: 

-Sử dụng các công thức logarit và bất phương trình loga
+) 
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Cách giải:
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Nhận thấy 
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Câu 3: Chọn D.

Phương pháp: 

+) Áp dụng các công thức cơ bản của hàm logarit để chọn đáp án đúng. 

Cách giải: 

+) Đáp án A đúng vì đây là công thức logarit của một tích: 
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+) Đáp án B đúng vì đây là công thức đổi cơ số: 
[image: image182.wmf]log.loglog

bab

axx

=

 

+) Đáp án C đúng vì đây là công thức logarit của một thương: 
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+) Đáp án D sai vì ta có: 
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Câu 4: Chọn B.

Phương pháp: 

Công thức cơ bản của biểu thức chứa lôgarit 

Cách giải: 

Dựa vào đáp án, ta thấy rằng:
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 Đáp án A đúng.
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 Đáp án B sai. 
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 Đáp án C đúng.
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 Đáp án D đúng.

Câu 5: Chọn C.

Phương pháp: 

Hàm số mũ 
[image: image189.wmf]x
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 đồng biến trên tập xác định 
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Cách giải:

Dễ thấy 
[image: image191.wmf](
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 Hàm số y = 
[image: image192.wmf](
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Câu 6: Chọn D.

Phương pháp: 

Áp dụng công thức tìm số chữ số của một số vô cùng lớn 

Cách giải: 

Số các chữ số của số 
[image: image193.wmf]100000
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[image: image194.wmf][

]

100000

log71100000.log7184509194510.

éù

+=+=+=

ëû

 

Câu 7: Chọn D.

Phương pháp:

Sử dụng công thức 
[image: image195.wmf]loglog
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 (giả sử các biểu thức là có nghĩa) 

Cách giải:
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Câu 8: Chọn C.

Phương pháp: 

Dựa vào hình dáng, giao điểm với hai trục tọa độ của đồ thị hàm số để tìm hàm số 

Cách giải: 

Dựa vào hình vẽ, ta thấy rằng: 

Đồ thị hàm số nằm phía trên trục Ox 
[image: image197.wmf]Þ

 Hàm số mũ 
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 . Hàm số nghịch biến trên R 
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 Hệ số a < 1.

Vậy hàm số cần tìm là 
[image: image200.wmf](
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Câu 9: Chọn C.

Phương pháp: 

Áp dụng các công thức cơ bản của hàm logarit để làm bài toán. 

Cách giải:

+) 
[image: image201.wmf](
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[image: image202.wmf]Þ

 đáp án A đúng.
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[image: image204.wmf]Þ

 đáp án B đúng.
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[image: image206.wmf]Þ

đáp án C sai.
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 đáp án D đúng.

Câu 10: Chọn A.

Phương pháp: 

Sử dụng các công thức: 
[image: image208.wmf](
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 (Giả sử các biểu thức là có nghĩa). 

Cách giải: 

Với các số thực dương a, b bất kì, mệnh đề đúng là: 
[image: image209.wmf](
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Câu 11: Chọn D.

Phương pháp: 

Dựa vào sự đối xứng của hai đồ thị hàm số. 

Cách giải: 

Đồ thị hàm số ở Hình 2 được xác định bằng cách: 

+) Từ đồ thị Hình 1 bỏ đi phần đồ thị bến trái trục Oy. 

+) Lấy đối xứng phần đồ thị bên phải trục Oy qua Oy. 
Vậy đồ thị Hình 2 là đồ thị của hàm số 
[image: image210.wmf](

)

2.

x

 

Câu 12: Chọn A.

Phương pháp: 

Xét hàm số có dạng 
[image: image211.wmf],0,1:
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+ Nếu 
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 hàm số nghịch biến trên 
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+ Nếu 
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 hàm số đồng biến trên 
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Cách giải:

Với 
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 (luôn đúng). Vậy phương án A đúng.


[image: image218.wmf]3

3

2

111

a

aa

a

>Û>Û>

 (Loại). Vậy phương án B sai.
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 (Loại). Vậy phương án C sai.
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 (Loại). Vậy phương án D sai.
Câu 13: Chọn A.

Phương pháp: 

Áp dụng các công thức lôgarit cơ bản 

Cách giải:

Các công thức cơ bản liên quan đến lôgarit: 
[image: image221.wmf]lnln,lnlnln,lnlnln.
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Câu 14: Chọn D.

Phương pháp: 

Áp dụng các công thức của hàm số lũy thừa sau: 
[image: image222.wmf](
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Cách giải: 

Áp dụng các công thức lũy thừa ta thấy chỉ có đáp án D sai: 
[image: image223.wmf](
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Câu 15: Chọn A.

Phương pháp: 

Áp dụng các công thức cơ bản của biểu thức chứa lôgarit  

Cách giải: 

Ta có: 
[image: image224.wmf]3
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Và 
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Câu 16: Chọn C.

Phương pháp: 

Sử dụng các công thức 
[image: image226.wmf]log
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Cách giải:
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Câu 17: Chọn C.

Phương pháp: 

Sử dụng công thức 
[image: image228.wmf]loglog
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Cách giải:
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Câu 18: Chọn C.

Phương pháp: 

Sử dụng các công thức của logarit: 


[image: image230.wmf](
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[image: image231.wmf](

)

loglog,,0,1

c

aa

bcbaba

=>¹

 

Cách giải:
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Câu 19: Chọn A.

Phương pháp: 

Sử dụng các công thức của hàm loga. 

Cách giải:


[image: image233.wmf]logloglog
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Câu 20: Chọn A.

Phương pháp: 

Áp dụng công thức cơ bản của biểu thức chứa lôgarit  

Cách giải: 

Ta có 
[image: image234.wmf]5
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Câu 21: Chọn C.

Phương pháp: 

Bảng công thức lôgarit cơ bản
Cách giải: 

Ta có: 
[image: image235.wmf](
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Câu 22: Chọn B.

Cách giải:

Câu 23: Chọn B.

Phương pháp: 

Áp dụng các công thức liên quan biểu thức lôgarit 

Cách giải: 

Ta có 
[image: image236.wmf]1111
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Câu 24: Chọn C.

Phương pháp: 

Công thức lôgarit trong sách giáo khoa 

Cách giải: 

Dựa vào đáp án, ta thấy rằng:

[image: image237.wmf]logloglog,0,0
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 B đúng.  
[image: image239.wmf]2

log2log,0

aa

xxx

=">¾¾®

 C sai.


[image: image240.wmf]101
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 D đúng.

Câu 25: Chọn C.

Phương pháp: 

Bấm máy hoặc đánh giá qua tính đơn điệu của hàm số lũy thừa 

Cách giải:

Với 
[image: image241.wmf]0
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 Hoặc chọn a = 2 (thử đáp án).
Câu 26: Chọn B.

Phương pháp: 

Áp dụng các công thức liên quan biểu thức mũ cơ bản 

Cách giải: 

Ta có 
[image: image243.wmf](
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Câu 27: Chọn B.

Phương pháp:

Hàm số 
[image: image244.wmf]log
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 khi và chỉ khi a > 1.

Cách giải:

Hàm số 
[image: image246.wmf]log
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 Chọn phương án A: 
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Câu 28: Chọn C.

Cách giải:

Câu 29: Chọn B.

Phương pháp: 

Nhận xét từng đáp án. 

Cách giải:

Với 
[image: image250.wmf]*
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B. 
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C. 
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D. 
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Câu 30: Chọn D.

Phương pháp: 

Sử dụng quy tắc tính giới hạn \frac {L} {0}.

Cách giải:


[image: image257.wmf]222
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(Vì 
[image: image258.wmf](
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Câu 31: Chọn B.

Cách giải:


[image: image259.wmf](
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Câu 32: Chọn D.

Phương pháp: 

Đưa về cùng cơ số. 

Cách giải:


[image: image261.wmf](
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Câu 33: Chọn B.

Phương pháp: 

Áp dụng lý thuyết tính đơn điệu của hàm số lograit. 

Cách giải: 

Điều kiện 
[image: image264.wmf]0.
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Có 
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 đáp án D sai.

Hàm số đồng biến khi 
[image: image266.wmf]0
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Câu 34: Chọn A.

Phương pháp: 

Sử dụng công thức 
[image: image268.wmf],.
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Cách giải: 

Ta có: 
[image: image269.wmf]2217
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Câu 35: Chọn B.

Cách giải: 

Với các số thực x, y dương bất kì, ta có 
[image: image270.wmf](
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